PARA EMISIÓN INMEDIATA
Contacto: [ORGANIZATION AND CONTACT NAME]
Teléfono: [CONTACT]
Correo electrónico: [CONTACT]

Comencemos a hablar del sexo

Mayo, 2021 - Mayo es el mes de la educación sexual para todos, que se centra en capacitar a los jóvenes con la información de salud sexual que necesitan para tomar decisiones informadas. Entre los temas se incluyen términos médicamente exactos, opciones de control de la natalidad y anticonceptivos, información sobre el consentimiento y más. El mes de la educación sexual para todos está verdaderamente enfocado para “todos” los individuos sin importar su género, raza, orientación sexual, cultura, habilidades/discapacidades o estatus socioeconómico. Varias organizaciones, como [ORGANIZATION NAME], disponen de herramientas para ayudar a los jóvenes a dotarse de los conocimientos necesarios para tomar decisiones informadas sobre sus relaciones. 

En 2019, la organización Prevent Child Abuse Iowa presentó los resultados de investigaciones sobre las percepciones de sus residentes en cuanto a las relaciones saludables, el sexo y el consentimiento. Los jóvenes de Iowa opinaron que las “relaciones saludables” y el “consentimiento” eran los temas más importantes entre ocho otras conversaciones que deben tenerse con los adultos de confianza. La investigación también reveló que los adolescentes de Iowa anhelaban recibir consejos sobre el uso de anticonceptivos/protección y sobre las relaciones sexuales: reconocer cuándo estarían listos para ellas y cómo comunicar su consentimiento y preferencias de esperar. Sin embargo, cuando se preguntó a los padres/tutores sobre temas que han discutido con sus dependientes, la “salud sexual” y el “embarazo” fueron los temas menos conversados en los hogares de Iowa.

[This is a great spot to insert local events for Sex Ed For All Month or other sex education tools/events/opportunities.]

Si desea obtener más información sobre el mes de la educación sexual para todos, comuníquese con [ORGANIZATION NAME] al [PHONE/EMAIL CONTACT].
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